
4. cvičení 

 

GIS Prostorová analýza 

 

Úkol: Vypočtěte vybrané strukturální charakteristiky uchazečů o zaměstnání na základě dat 

MPSV: GIS Prostorová analýza. 

 

Postup: 

1. vypočtěte míru dlouhodobé nezaměstnanosti ( = podíl uchazečů evidovaných déle 

jak 12 měsíců na úhrnu EAO) v obcích vybraného obvodu, za celý obvod; porovnejte 

s průměrem ČR, kartograficky znázorněte situaci v obvodu ORP; výsledkem: tabulka 

+ kartogram 

2. vypočtěte podíl uchazečů se základním vzděláním na celkovém úhrnu uchazečů pro 

jednotlivé obce vybraného obvodu, za celý obvod a porovnejte s ČR; 

výsledkem:tabulka 

3. za správní obvod jako celek vypočítat počet uchazečů připadajících na jedno volné 

pracovní místo, porovnat s ČR; 

 


